
                                                                 

Sfânta Lumină de la Ierusalim va fi adusă și în acest an  în Sâmbăta Mare 

 

Tradiţia aducerii Sfintei Lumini de la Ierusalim, inaugurată de 

Părintele Patriarh Daniel în anul 2009, continuă şi în acest an. 

Sfânta Lumină va fi adusă de la Ierusalim, în seara zilei de sâmbătă, 4 

mai 2024, de părintele arhimandrit Teofil Anăstăsoaie, Superiorul 

Aşezămintelor Patriarhiei Române la Locurile Sfinte, şi va fi oferită, 

ca întotdeauna, delegaţilor eparhiilor Patriarhiei Române prezenţi la 

Aeroportul Internaţional "Otopeni".Ulterior, centrele eparhiale, prin 

protopopiate, vor distribui Lumina Sfântă fiecărei parohii din cadrul 

lor.Şi în acest an, Lumina Sfântă va fi dusă, prin intermediul unui 

delegat al Mitropoliei Moldovei şi Bucovinei, de la Bucureşti la 

Chişinău, unde va fi oferită parohiilor din Mitropolia Basarabiei.În 

aceeaşi seară, în jurul orei 19.00, Sfânta Lumină va fi primită la Catedrala Patriarhală de către Preafericitul Părinte Patriarh 

Daniel. (Biroul de Presă al Patriarhiei Române) 

22 DE ABSOLVENȚI AI ȘCOLILOR DE AGENȚI DE POLIȚIE ÎNCADRAȚI LA IPJ BOTOȘANI 

Luni, la Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani, 22 de absolvenţi ai Şcolii de 

Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” Câmpina și ai Școlii de Agenți de Poliție "Septimiu 

Mureșan" Cluj, promoţia aprilie 2024, au avut o zi plină de emoţii, odată cu 

parcurgerea procedurii de repartizare pe funcţii.Repartizarea s-a efectuat în ordinea 

mediilor de absolvire, pe funcţiile vacante existente, avându-se în vedere situaţia 

operativă înregistrată, pentru creşterea gradului de siguranţă a cetăţeanului. Cei 22 

de agenți de poliție au fost repartizaţi în cadrul structurilor de ordine publică, din 

mediul urban și rural. Le urăm bun venit și mult succes în cariera profesională! 

Acțiune a polițiștilor botoșăneni în Piața Centrală 

La data de 28 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani împreună cu 

jandarmii au acționat în zona Pieței Centrale din muncipiul Botoșani, pentru prevenirea și 

combaterea faptelor antisociale și pentru impunerea unui climat de ordine și siguranță 

publică. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate 70 de persoane, iar 4 dintre 

acestea au fost supuse controlului corporal, fiind găsite asupra uneia dintre persoane,  300 

de țigarete de proveniență Republica Moldova, care au fost supuse confiscării și s-a întocmit 

dosar penal pentru infracțiunea de contrabandă. În același context, au fost aplicate 9 

sancțiuni contravenționale, în valoare de 3.000 de lei, pentru nerespectarea prevederilor 

legale privind produsele din sectorul agricol și conviețuirea socială.  

Invitație la pelerinajul EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI     
   Părintele Vasile Acatrinei  comunică faptul că au început înscrierile pentru pelerinajul din August 

2024 pentru EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI ce va avea loc în perioada 15 – 

23 August.  Întrucât sunt mulți solicitanți înscrierile se fac pe bază de avans 40 % până 

la data de 1 Iunie.  Doritorii sunt rugați să ia legătura cu Părintele Vasile Acatrinei la 

telefon 0724 25 99 75.                                                                              

În pagina 8 - Programul pelerinajului 

Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere 

în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic        În pag.9 

 

https://www.mae.ro/sites/default/files/file/anul_2023/pdf_2023/flyer_viza_sua_presa.pdf
https://www.mae.ro/sites/default/files/file/anul_2023/pdf_2023/flyer_viza_sua_presa.pdf
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Acțiune cariotabilă a unui grup de elevi de la Colegiul Național AT LAURIAN 

În prima zi a Săptămânii 

Mari, un grup de elevi de la 

Colegiul Național 

,,A.T.Laurian” a organizat o 

activitate caritabilă prilejuită 

de Sărbătorile Pascale. 

Proiectul a avut ca scop 

ajutorarea a o sută de copii 

care provin din familii 

vulnerabile din Darabani. 

Pe parcursul lunii aprilie, elevii clasei a IX-a G, coordonați de profesoara Irina Siminiceanu, au demarat proiectul Un Paște 

Pentru Toți cu dorința de a oferi câteva clipe de bucurie în preajma sărbătorilor unor copii mai puțini norocoși decât ei. Astfel, 

aceștia au amenajat în școala lor un stand unde cei ce au dorit au putut face donații, s-au ocupat de promovarea proiectului 

printr-un afiș realizat și distribuit de ei în clase și, în cele din urmă, au ajuns la Darabani, văzându-și scopul împlinit.  

Răzvan Carcea este cel care a venit cu ideea proiectului care, ulterior, a fost îmbrățișată de colegi: ,,Proiectul este inspirat de 

acțiunile realizate de mama mea, Adelina Carcea, care, la rândul ei, ajută Asociația <Luisa Maria>, de cinci ani deja. Din 

fericire, colegii și doamna dirigintă au fost foarte colaborativi, astfel proiectul s-a desfășurat fără mari probleme. Cu 

siguranță ar fi fost mult mai greu fără ajutorul și înțelegerea lor. Le mulțumesc colegilor mei și doamnei diriginte pentru 

înțelegere și le mulțumesc elevilor din Laurian pentru generozitatea lor. Nu este ultimul proiect pe care îl vom realiza”.  

Donațiile laurienilor au ajuns la Asociația „Luisa Maria” din Darabani ce ajută, în prezent, 36 de copii care suferă de autism 

și Sindromul Down și la alte familii vulnerabile din zonă. Asociația există de cinci ani și oferă servicii precum terapia 

logopedică, terapia ocupațională, consilierea, kinetoterapia și terapia comportamentală, beneficiind de trei specialiști angajați.  

Mihai Manole este președintele Asociației ,,Luisa Maria”, denumirea acesteia provenind chiar de la fiica sa care suferă de 

Sindromul Down. El consideră că principala problemă pe care oamenii o au este percepția acestora asupra persoanelor cu 

dizabilități, dar crede în puterea generațiilor tinere de a schimba aceste lucruri: ,,Ideea deschiderii asociației a venit din 

nevoia de terapie în zonă pentru că, la momentul respectiv, nu era nicio instituție în care copiii să beneficieze de ajutor în 

acest sens. Ulterior au venit specialiști, dar când am început noi nu erau. Asociația are cinci ani, dar sunt 12 ani de când 

am început să mergem cu fiica noastră, Luisa, la școală, la alte asociații. Ulterior, ne-am adunat mai mulți părinți, ne-am 

dat încredere, ne-am sprijinit și am evlouat”, a declarat Mihai Manole.  

Cei ce doresc să ajute copiii Asociației Luisa Maria din Darabani o pot face prin donații constând în haine, jucării, alimente 

etc.  

Suspect de săvârșirea unor infracțiuni la regimul rutier, depistat la volan de către polițiștii 

de frontieră botoșăneni 

Poliţiştii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Stânca au depistat 

la controlul de frontieră un bărbat, cu cetățenie română și Republica Moldova, 

conducând un autovehicul, deşi nu avea acest drept. Bărbatul are calitatea de 

suspect în cadrul unui dosar penal întocmit de polițiști din cadrul I.P.J. Bacău, fiind 

cercetat pentru săvârşirea infracţiunii de conducerea unui vehicul având exercitarea 

acestui drept suspendată. 

În ziua de 26 aprilie a.c., în jurul orei 22.50, în Punctul de Trecere a Frontierei Stânca 

- I.T.P.F. Iaşi, s-a prezentat pentru efectuarea formalităţilor de control pentru a intra 

în țară, conducând un microbuz, un bărbat cu cetățenie română și Republica 

Moldova, în vârstă de 38 de ani.La controlul de frontieră, colegii noştri au constatat 

că bărbatul figurează în bazele de date specifice ca fiind căutat de autoritățile române 

în vederea participării la o procedură judiciară.În urma verificărilor specifice 

efectuate s-a stabilit că acesta are calitatea de suspect în cadrul unui dosar penal întocmit de polițiști din cadrul I.P.J. Bacău, fiind cercetat pentru 

săvârşirea infracţiunii de conducerea pe drumurile publice având dreptul de a conduce suspendat. Poliţiştii de frontieră efectuează cercetări în 

cauză sub aspectul săvârşirii infracţiunii de  conducerea unui vehicul de către o persoană căreia exercitarea dreptului de a conduce i-a fost 

suspendată, la finalizare urmând a fi dispuse măsurile legale care se impun. 

___________________________________________________________________________________________________________________ 
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ÎNTÂMPLĂRI DIN COTIDIAN 

O oală cu mâncare uitată pe foc i-a adus pe pompieri pe strada Gheorghe Filipescu 

În noaptea de luni spre marți, o oală cu mâncare uitată pe foc a pus în pericol locatarii unui 

bloc de pe strada Gheorghe Filipescu, din municipiul Botoșani. Alarma a fost dată de vecinii 

care au văzut că iese fum din apartamentul de la etajul I.  

Două echipaje aparținând Detașamentului de Pompieri Botoșani a ajuns, în cel mai scurt timp, 

la fața locului, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, una de descarcerare. La caz s-a 

deplasat și o ambulanță aparținând Serviciului Județean de Ambulanță Botoșani. Aceștia au 

constatat că proprietarul era în apartamentul plin de fum și l-au evacuat. Bărbatul, în vârstă 

de 73 de ani, nu a avut de suferit în urma acestei întâmplări. Pompierii au aerisit spațiul și s-

au asigurat că pericolul a fost înlăturat. Nu lăsați aragazul nesupravegheat atunci când gătiți 

– este recomandarea pompierilor. 

Două accidente rutiere teribile, cu victime, într-o singură noapte 
O persoană a murit, iar alte două au ajuns la spital în urma unor accidente rutiere produse în noaptea 

de duminică spre luni, între localitățile Flămânzi și Prăjeni, dar și în dreptul pădurii Rediu. Cel mai 

grav eveniment a avut loc pe drumul dintre Flămânzi și Prăjeni, unde au fost implicate un autoturism 

și o căruță. La caz au ajuns, în cel mai scurt timp, două echipaje aparținând Punctului de Lucru 

Flămânzi și Detașamentului de Pompieri Botoșani, cu o autospecială de stingere cu apă și modul de 

descarcerare, dar și ambulanța de terapie intensivă mobilă SMURD, precum și un echipaj aparținând 

Serviciului Județean de Ambulanță Botoșani. Aceștia au constatat faptul că șoferul mașini era 

inconștient, fiind încarcerat și au intervenit pentru scoaterea acestuia din autoturism. Victima, în 

vârstă de 21 de ani, a fost preluată de echipajul SAJ, care a constat că aceasta avea leziuni 

incompatibile cu viața, fiind declarat decesul. Căruțașul, un bărbat de 70 de ani, a fost găsit într-un 

șanț de pe marginea drumului. Acesta era rănit, a fost preluat de echipajul de terapie intensivă mobilă 

SMURD și transportat la spital pentru îngrijiri medicale de specialitate.  În urma accidentului a 

murit și un cal.  

În evenimentul de la Rediu, un tânăr de 21 de ani, a fost rănit după ce mașina pe care o conducea a 

lovit un cap de pod, după care s-a răsturnat pe partea carosabilă. Forțele de intervenție ajunse la fața 

locului l-au găsit pe șofer lângă mașină, conștient. Acesta a fost preluat de echipajul SAJ Botoșani 

și transportat la spital pentru îngrijiri medicale de specialitate. Pompierii au asigurat măsurile de 

prevenire a incendiilor prin deconectarea bornelor de la bateriile autovehiculelor. Cazurile au rămas 

în atenția Poliției pentru cercetări. 

Tineri din Dorohoi reținuți pentru tâlhărie 

La data de 29 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Dorohoi au emis 

ordonanță de reținere pentru 24 de ore, pe numele a doi tineri, din municipiul Dorohoi, 

bănuiți de comiterea infracțiunii de tâlhărie. În urma verificărilor efectuate, s-a stabilit 

faptul că aceștia, în aceeași zi, în timp ce se aflau în proximitatea unui magazin, prin 

folosirea violenței, ar fi sustras telefonul mobil, unui bărbat de 53 de ani. Ulterior, după 

ce au fost identificați a fost recuperat și prejudiciul cauzat victimei.Cei doi au fost introduși 

în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Botoșani, cercetările fiind continuate 

sub aspectul comiterii infracțiunii de tâlhărie. 

Infracțiuni la regimul rutier 

 La data de 29 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Săveni au oprit pentru 

control, pe drumul județean D.J .294, în comuna Dângeni, un autoturism condus de un 

bărbat, de 35 de ani, din comuna Dobârceni. Întrucât emana halenă alcoolică, a fost testat 

alcoolscopic, valoarea rezultată fiind de 0,68 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, 

acesta a fost condus la o unitate spitalicească pentru recoltarea de probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. 

Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.  

La data de 29 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani –Biroul Rutier au oprit pe Șoseaua Iașului, din 

municipiul Botoșani, un autoturism condus de un bărbat, de 45 de ani, din aceeași localitate. La solicitarea polițiștilor, acesta 

a înmânat un permis de conducere care nu prezenta toate elementele de siguranță. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit 

faptul că acesta nu deținea permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule, iar autoturismul respectiv avea plăcuțe 

cu numere de înmatriculare false. Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunilor de conducere fără permis, 

fals în înscrisuri și punerea în circulație a unui autovehicul cu numere de înmatriculare false. 

___________________________________________________________________________________________________ 
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35 de permise de conducere reținute și peste 500 de sancțiuni aplicate de polițiști în ultimele 48 de ore  

În ultimele 48 de ore, polițiștii botoșăneni au organizat 15 acțiuni punctuale, în cadrul planului 

de activitate BLOCADA, acționând în sistem integrat, împreună cu jandarmii și au intervenit la 

peste 126 de evenimente, majoritatea sesizate prin apel la 112. Activitățile desfășurate au avut 

drept scop asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, creșterea gradului de disciplină 

rutieră și prevenirea și combaterea traficului și consumului de droguri sau alte substanțe 

interzise, în cadrul acestora fiind aplicate 507 sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 

240.000 de lei. Cele mai multe dintre sancțiuni au fost aplicate pentru abateri la regimul rutier și 

nerespectarea normelor de conviețuire socială. De asemenea, au fost reținute în vederea 

suspendării dreptului de a conduce 35 de permise de conducere și 18 certificate de înmatriculare. 

Acțiune a Serviciului Rutier pentru prevenirea accidentelor 

rutiere 

La data de 28 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au organizat o acțiune pentru 

prevenirea și combaterea accidentelor rutiere care au drept cauză generatoare viteza excesivă.Astfel, s-a acționat pe 

principalele artere rutiere, cu autospecialele dotate cu aparate radar, precum și cu pistoalele radar TruCam, în intervalul orar 

15:00-21:00. În cadrul activităților desfășurate au fost aplicate 41 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 17.000 de 

lei, 32 dintre acestea fiind aplicate pentru nerespectarea regimului legal de viteză. Totodată, au fost reținute în vederea 

suspendării dreptului de a conduce 6 permise de conducere.  

Material lemnos confiscat de la o suceveancă 

La data de 28 aprilie  2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 5 Mihăileni au oprit pentru control, pe drumul 

județean DJ 291B, în comuna Dersca, un autoturism condus de o femeie, de 35 de ani, din județul Suceava, care transporta 

material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că aceasta nu deținea documente legale pentru materialul 

lemnos pe care îl transporta, în cantitate de aproximativ 2 metri cubi. Conducătoarea auto a fost sancționată contravențional 

cu amendă în valoare de 2.000 de lei, iar materialul lemnos a fost supus confiscării.       

Noi infracțiuni la regimul rutier 

La data de 28 aprilie 2024, polițiștii din cadrul 

Serviciului Rutier Botoșani au oprit pentru control, pe 

Bulevardul George Enescu, din municipiul Botoșani, un 

autoturism condus de un bărbat, de 36 de ani, din aceeșai 

localitate. Întrucât emana halenă alcoolică a fost testat 

cu aparatul etilotest, valoarea rezultată fiind de 0,43 mg/l 

alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus 

la o unitate spitalicească pentru prelevarea de probe 

biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. 

Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii 

infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.  

La data de 27 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de 

Poliție Rurală nr. 7 Darabani au oprit pentru control, pe 

drumul public, din comuna Havârna, un autoturism 

condus de un tânăr, de 34 de ani, din aceeași localitate. În urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 0,79 

mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la o unitate spitalicească pentru prelevarea de probe biologice 

de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei.Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere sub 

influența alcoolului.  

La data de 28 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Dorohoi au oprit pentru control, pe strada C.D. Gherea, 

din municipiul Dorohoi, un autoturism condus de un bărbat, de 37 de ani, din județul Iași. În urma testării cu aparatul etilotest, 

valoarea rezultată a fost de 1,17 mg/l alcool pur în aerul expirat.Ulterior, acesta a fost condus la o unitate spitalicească pentru 

prelevarea de probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii 

infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.  

___________________________________________________________________________________________________________________ 
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500 de detectoare de monoxid de carbon și fum vor fi instalate, gratuit, în locuințele unor 

familii nevoiașe din județul Botoșani, în cadrul campaniei de informare preventivă și de 

pregătire a populației „Detector pentru viață” 

Aceasta se adresează persoanelor în vârstă, cu 

dizabilități sau din medii sociale defavorizate, 

unde încălzirea locuințelor se face cu sobe sau alte 

mijloace similare. 

Parte a eforturilor de conștientizare și educare 

privind prevenire a riscului de incendiu, E.ON și 

Delgaz Grid au donat, în cadrul parteneriatului 

„Împreună pentru siguranță”, 10.000 de detectoare 

de fum și monoxid de carbon către Departamentul 

pentru Situații de Urgență (DSU) și Inspectoratul 

General pentru Situații de Urgență (IGSU), pentru 

a fi distribuite, gratuit, către familii din mai multe 

zone din țară, inclusiv în județul Botoșani. 

Campania își propune să evidențieze importanța 

montării unor astfel de dispozitive cu rol de 

avertizare, care să semnaleze imediat apariția unui incendiu sau prezența monoxidului de carbon. 

Acest demers a fost impus de faptul că, în ultimii ani, a crescut numărul incendiilor, dar și al victimelor. Astfel, în județul Botoșani, în ultimii doi 

ani, pompierii militari și voluntari au intervenit pentru stingerea a 789 de incendii, izbucnite în gospodăriile cetățenești, majoritatea la case de 

locuit. În urma acestora 25 de persoane şi-au pierdut viaţa, iar ale 20 au ajuns la spital cu arsuri. 

Pe baza datelor statistice privind numărul de incendii produse la gospodării, în special cele rezultate cu victime, precum și cu sprijinul autorităților 

locale, au fost identificate locuințele care se încadrează în criteriile de montare a detectoarelor, de pe raza a 15 unități administrativ-teritoriale: 

Albești, Brăești, Coțușca, Cristești, Frumușica, Havârna, Hudești, Lunca, Românești, Suharău, Știubieni, Trușești, Ungureni, Vorona și Ștefănești. 

La sfârșitul săptămânii trecute, la sediul inspectoratului au ajuns 375 de detectoare de fum și 125 de detectoare de monoxid carbon, care au fost 

distribuite astăzi, 17 aprilie a.c., subunităților de intervenție ale ISU Botoșani, pentru a putea fi montate în localitățile identificate, aflate în zona 

de competență a acestora. Tot cu această ocazie se va efectua și instruirea privind montarea conform prescripțiilor tehnice ale producătorului. 

De asemenea, la sediul ISU Botoșani a avut loc o ședință de lucru la care au participat prefectul județului, Sorin Cornilă, președintele Consiliului 

Județean Botoșani, Doina Elena Federovici, șeful Centrului Suceava – Botoșani din cadrul DELGAZ GRID, Cătălin Talpiz, coordonatorul tehnic 

al Centrului Suceava – Botoșani din cadrul DELGAZ GRID, Andrei Claudiu Axinte, primarii celor 15 localități, precum și pompierii militari 

implicați în campanie. 

Cu prilejul acestei campanii, împreună cu serviciile voluntare pentru situații de urgență (SVSU) vor fi realizate și o serie de acțiuni de prevenire a 

incendiilor la nivelul gospodăriilor cetățenești și de informare a populației, cu scopul de a-i învăța pe oameni și a-i determina să conștientizeze 

riscul la care se expun în situația nerespectării măsurilor de prevenire a incendiilor. Concret, se va verifica dacă mijloacele de încălzire sunt 

exploatate corespunzător, dacă instalațiile electrice sunt utilizate conform normelor menționate de producător, dacă materialele ușor combustibile 

sunt amplasate la o distanță de siguranță față de locuințe/anexe și surse de foc, precum și alte măsuri ce pot preveni izbucnirea unui incendiu. 

Pe timpul acestor activități, la nivelul fiecărei localități, vor fi distribuite materialele de informare preventivă specifice campaniilor naționale de 

informare a populației – „Împreună pentru siguranță”, care are ca obiectiv reducerea numărului de victime generate de incendiile de locuințe în 

rândul persoanelor vârstnice, precum și materialele din cadrul celorlalte campanii, respectiv – RISC – „Renunță, Improvizațiile sunt Catastrofale”, 

„Ai grijă la cea mai mare grijă – Siguranța copilului tău”, „Stop incendiilor de vegetație uscată”, Îndepărtează pericolele! Protejează-i pe cei dragi!” 

și „Un cămin sigur pentru copilul tău”. 

Detectoarele de fum, de monoxid de carbon și cele de gaz pot face diferența între un incident minor și o tragedie. Un incendiu descoperit și anunțat 

din timp are șanse considerabil mai mari să fie localizat și stins mai repede, ceea ce poate însemna nu doar reducerea pagubelor materiale, cât mai 

ales salvarea de vieți omenești. Aceste dispozitive au, în primul rând, un rol de avertizare, semnalând imediat apariția unui incendiu, prezența 

monoxidului de carbon sau a unei scăpări de gaz în spațiile în care sunt amplasate. De aceea, ele pot avea un rol decisiv în limitarea efectelor unui 

incendiu sau pot preveni o acumulare de gaz cu consecințe dezastruoase. 

Crearea unei culturi a prevenirii în comunitățile noastre prin cunoaşterea diferitelor tipuri de riscuri şi a măsurilor de prevenire a acestora, precum 

şi a comportamentului adoptat în cazul producerii lor, rămâne obiectivul principal al pompierilor militari botoșaneni, motiv pentru care activitățile 

de control și informare preventivă vor continua și în perioada următoare. Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații 

de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență https://fiipregatit.ro și aplicația de mobil DSU care 

poate fi descărcată gratuit din App Store și Google Play.  #ISU_BOTOSANI 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ffiipregatit.ro%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3zhRGsJwuMhCrE_pZHFOeVsMteOGAAOHsgOIE-KccfEaSrPiCbPPBqDTo_aem_ATuf1KfCiLvRKdhbs2QvZdFw5MriHvSrcsTo8MtjQfPH5L1FVH1j0ydbmU3WoD0f-hjEW6aloeZ2Y3Fj7Og0LD5j&h=AT1CHGDolrEz3nr1919UpB5iPd4fDhUl7AoRexzZxEL-m_fCIEtvtJTp9Xtoabywjoj4JpHlHp7zmLZrS1f5syXMuyIogGW5VBQWuVEjZQPZRtRxcM7YtNv3wZU5PhvqlOWUMjLscaUIFEtw1u0E&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0w9hoy7kvFtX-WpMtP3GVhzprs1t9vEyDu1a7fb3kRJHZC3lL4J4JaHQFg9S1YyT_jmmhuMkw5QmBXB6Iz4nZz4sqqkRhvXlOSklzNZGnoYdufXT12k4yaA28qARciA7k3aPdjRCaOuANTS3RcQ-UBvahzvcl7kpLd4gpLmgTH_zL5DFOGQSheiNCJWhCP-NwxWyt3QuVVQ3Q88_VgZtL8vRoxRXsG3k-lo0KHZXiR2vb9
https://www.facebook.com/hashtag/isu_botosani?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZULTA0OSqYxQnXl63GvSAvz74q2QnXS95Kjbd8BPylBdPiMqtHTIqQkwGr2Eq3umxH6jvGzJ90GOkaP9UuibC2rZ54B6TeJTPYjQXjEK6DI75g01haxSm7DDA_04QbUfsyE6ADepM9qVS-kQeL8fropEdVHW8DZbMgamXXHD48XnEyqdUuEeRenkJ9_6VNxYLgud8kO0cKT8ppdOhoEOQuR&__tn__=*NK-R
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*Vând casă și gradină Miorcani, 61 000 EUR negociabil. Casă locuibilă,( mobilată )decomandată, compusă din 

3 camere +baie-bucatarie-beci-garaj cu rampa, anexe și teren intravilan 3420 mp liber de sarcini, zona linistita,situata 

în sat Miorcani( 200 m iesire la DN24 C)com.R.Prut jud Botosani.Pret 18 E mp.negociabil.Relatii la telefon sau la 

fața locului.Tel.0744328336  

 

*Vând teren loc de casă Sulița Botoșani, 60 000 RON negociabil. 3000 mp Sulița târg, Botoșani, casă 

nelocuibilă, râu la marginea grădinii. Este la 5 minute de strada Principală. Tel. 0748 211600.  

 

*Vând apartament 3 camere Botosani decomandat, 68.500 euro, situat la etajul 3 din 4, in bloc construit pe 

cadre cu zidarie din BCA, in 1983, orientat E-S-V, central, Grivita deasupra magazin Profi, vis-a-vis de Mall. 

Imobilul, in suprafata utila de 61 mp este decomandat, are 3 camere si 2 balcoane ( 4 si 8 mp).Tablou electric, 

instalatie sanitara schimbate.Usi interior noi, geamuri termopan ,usa intrare metalica. Gresie, faianta, parchet (toate 

model nou), centrala termica proprie, interfon si apometre. Relatii la tel. 072435567  

 

* Vând teren intravilan 1700 m cu, casă bătrânească mobilată, locuibila, in loc.Varfu Câmpului, jud. Botoșani 

situată lângă terenul de fotbal, 27.000 euro. In zona sunt magazine sătești la circa 300 m, biserica, școală, gradinita. 

Terenul nu se afla in zona inundabilă. Gospodăria are fântână proprie cu apa potabilă ce se afla sub un foișor rustic. 

Gardul din fata este construit in anul 2020 iar casa are contor de electricitate 220 v. In curte sunt numeroase flori și 

pomi fructiferi. Deschiderea terenului la strada este de 42 m, terenul putând să fie împărțit pentru doua-trei loturi de 

casa. Este o zona foarte frumoasa și liniștită cu vecini buni in zona fiind și raul Siret. Tel.contact 0743018423  

 

* Vând casă (4camere și hol) suprafață de 70 mp construita in 1960 , racordată la curent electric si anexa de 42 

mp, 48.000 euro.Casa se află în Orașul Flămânzi, pe strada spitalului, jud.Botosani, la stradă care este asfaltată,cu 

posibilitate de racordare la rețeaua de apă,gaz și canalizare,situate în fața imobilului. Teren in spatele casei arabil și 

vie,suprafață totală fiind de 1,679 mp.Liberă de sarcini ,intabulata și toate actele la zi.Situat la aproximativ 200 m de 

intersecția 6 drumuri ( drumul european 85). Pentru mai multe detalii sunați la numărul de telefon. Tel.0758840898  

 

* Vilă de vânzare în Cătămărăști Deal Nr.70, 530 m locuibili, cu 3300 m teren,curent, gaz, canalizare si toate 

facilitatile posibile.Vila este formata din 2 imobile. Datorita suprafetei se preteaza pentru pensiune, azil batrani, 

gradinita, sediu, companii,etc..Număr etaj: 3, numar camere: 20, numar loc de parcare: 30, numar bai: 5, suprafata 

utila: 525m, suprafata totala: 3300m, suprafata construita: 525m, anul constructiei: 2008 .Casa este construita in asa 

fel incat in orice moment fiecare etaj poate fi folosit ca un singur apartament (4 apartamente total). Gaz si curent 

separat la fiecare. Relații Neculai Afrăsâni.  

 

* SC Eliton Trans angajează șoferi profesioniști categoria C+E, salariu 2250-2700 euro. Dacă ești șofer 

profesionist de camion, cu sau fără experiență și vrei să te alături unei echipe unite, contactează-ne la tel. 727848882 

- și află mai multe detalii. 

* Proprietar vând casă, 3 anexe și teren de 1800 mp, Casa se află în jud. Botosani, com. Avrămeni, sat. Tudor 

Vladimirescu, pe strada principala, lângă scoala, bine pozitionată. 

Casa are baie cu canalizare, magazii, curte, livada cu multi pomi si gradina. 16.000 euro negociabil.Tel.0722235115 

* Vând casă locuibilă , stare bună în orașul Bucecea jud Botoșani. Teren 3000 mp + 2 grădini . 37.000 euro. 

Aproape de centru orașului,vad f. bun !! Apa trasă + baie , canalizare etc. Tel Contact : 0750786594. 
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EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și 

bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și 

zmeura in zona  

Huelva - Spania. 

Se ofera: 

-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL; 

-Cazare gratuita; 

-Plata pe ora 7.07 Euro/brut; 

-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro; 

-Program de lucru 7-10 ore; 

-Transport organizat de firma. 

Inscrieri la numerele de telefon: 

784 002218; 723 616335; 0247 411 247. 

 

Matrite borduri pomi si flori ghiveci 

forme pavele constructi pavaj   

 Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !! 

Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori pomi 

trandafiri Pretul este 40 lei bucata 

Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăţi .. 

OFERTĂ..platiti 5 bucati si veţi primi 8 piese (4 

pentru ghiveci +4 borduri )  

Vă ofer rețetarul CORECT  

tel. 771428185 

*Reparaţii montaj centrale termice NON-

STOP  

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice 

• gaz• detector de gaz 

• cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice 

• instalatii sanitare pentru bai si bucatarii 

• instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, 

blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice 

• instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire 

obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine 

dus,cada,chiuveta etc 

• interventii termice & sanitare telefon 0744 862 373 

*Canalizare, Baie, Bucatarie sifon 

pardoseala etc telefon 0744 862 373   

*Instalator sanitar, ofer servicii, 

Desfundăm țevi. Inchiriez buldoexcavator, 

camion 12t cu macara , lucrări diverse 

detalii la tel. 07536892374 

 

*Achizitionam autoturisme avariate 

defecte -ofer certificat distrugere -asiguram 

tractarea autoturismului la sediu ,tractam non 

stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri 

autoturisme ! Tel. 0753 435 747  

Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 

2020 pentru Camion/TIR/Camioane -  

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK 

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D 

full Europa 2020 special pentru 

Camion/TIR/BUS/Autoturism 

 

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!! 

Comenzi la tel. 0722 52 40 48 

Mai multe modele de GPS gasiti si pe: 

www.gipies.ro 

Folie strech/CalitFolie strech calitate 

superioara 23 microni  23 lei 

tub carton 150 grame      

  Contact tel. 755048358   

 

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE  

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si 

defectiuni ale instalatiilor electrica 

- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte 

- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane) 

- Reparatii/ Inlocuiri intrerupatoare si prize 

Servicii diverse camion 12t  basculabil cu 

macara, tel.0753 689 237 
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Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere    

în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic 

 

 

https://www.mae.ro/sites/default/files/file/anul_2023/pdf_2023/flyer_viza_sua_presa.pdf
https://www.mae.ro/sites/default/files/file/anul_2023/pdf_2023/flyer_viza_sua_presa.pdf
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Recomandări dacă în locuință se comit violențe fizice 

Sună imediat la 112 dacă eşti în pericol! 

Când nu poţi fugi din casă, încearcă să te închizi într-o 

cameră cu un telefon şi să suni la poliţie! 

Dacă nu ai apucat să iei un telefon mobil cu tine, strigă 

tare ca să te audă vecinii sau deschide geamul şi cere 

ajutor. Nu te adăposti în bucătărie! Acolo sunt obiecte cu 

care agresorul te poate răni. Spune-le copiilor să se încuie 

într-o cameră sau să fugă la vecini/rude de încredere. 

După producerea unei agresiuni: 

Pentru siguranţa ta, părăseşte domiciliul dacă agresorul încă mai este în casă sau bănuieşti că se întoarce.Aşteaptă afară, într-un loc 

sigur, până ajunge poliţia. Dacă nu poţi să ieşi din casă sau să te deplasezi pentru îngrijiri medicale/plângere la poliţie, sună la 112 şi 

vei fi ajutată de urgenţă. 

În cazul în care eşti rănită, nu ezita să mergi la spital pentru un consult medical.Spune-le doctorilor ce ai păţit. Leziunile interne se 

pot agrava dacă nu le tratezi şi îţi pui viaţa în pericol. 

Până cercetează poliţia locul unde ai fost agresată, nu atinge nici un obiect din acea zonă. Astfel, se vor păstra toate probele şi poziţia 

lor în cameră:obiecte sparte, haine rupte, lucruri trântite, pete, amprente, etc. 

În cazul conflictelor familiale, poliţia poate acţiona în urma depunerii unei sesizări scrise la sediul unităţii de poliţie de pe raza de 

domiciliu a victimei, în urma unui apel telefonic la ofiţerul de serviciu al secţiei/unităţii de poliţie locale,  a unei solicitări la Serviciul 

Unic de Apel de Urgenţă 112 (care poate fi făcută de oricine are cunoştinţă de astfel de evenimente negative), a unei sesizări verbale 

făcută direct la agentul de poliţie din dispozitivul de siguranţă publică şi patrulare sau se poate sesiza din oficiu. Dacă în urma evaluării 

situaţiei, poliţistul constată existenţa unui risc eminent ca viaţa, integritatea fizică ori libertatea victimei să fie pusă în pericol, acesta 

poate emite un ordin de protecţie provizoriu cu valabilitate de 5 zile. 

Măsurile de siguranță care se pot lua în cazul violenței în familie 

Măsurile de siguranţă au ca scop eliminarea stării de pericol public şi prevenirea infracţionalităţii în general. 

Astfel,  Legea nr. 217/2003 Rep., pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie, prevede instituirea Ordinului de 

protecţie. Potrivit prevederilor art.23, ordinul de protecţie reprezintă hotărârea emisă de instanţa de judecată cu caracter 

provizoriu, prin care aceasta dispune, la solicitarea unei persoane a cărei viaţă, integritate fizică sau psihică ori libertate este 

pusă în pericol printr-un act de violenţă din partea unui membru al familiei, una sau mai multe dintre următoarele 

măsuri/obligaţii/interdicţii: 

       -evacuarea temporară a agresorului din locuința familiei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de 

proprietate;  -reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor în locuința familiei;-obligarea agresorului la păstrarea unei 

distanțe minime determinate față de victimă, față de copiii acesteia sau față de alte rude ale acesteia, ori  față de 

reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ ale victimei. -interzicerea oricărui contact, inclusiv telefonic, 

prin corespondență sau orice alt mod cu victima. 

Victima violenței în familie se poate adresa:    -Poliției pentru a depune o plângere;  - unei unități spitalicești, pentru a primi 

îngrijiri medicale;   - Medicului legist pentru a obține certificat medico legal;   -Direcției de Asistență Socială și Protecția 

Copilului pentru a beneficia de servicii sociale complexe, mai ales în cazul în care sunt implicați copiii victimei.  

Pagină realizată cu sprijinul agent principal de poliție Delia Nenișcu   - I.J.P. Botoșani 
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